WISKUNDIGE LUCIFERSPROBLEMEN

PROBLEEM 1
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Verplaats één lucifer zodat deze berekening klopt.
Je mag het gelijkheidsteken (=) niet veranderen in # .
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Verplaats twee lucifers zodat er 4 vierkanten van dezelfde grootte overblijven


http://4.bp.blogspot.com/-ITLBfWKvcXU/TZy1p9B9yCI/AAAAAAAAAFo/2HFgHoz39Bg/s1600/6_Plus_4_Eqn.gif
http://1.bp.blogspot.com/-XqaMnxkietU/TZy1v-lsX5I/AAAAAAAAAFs/mlu2murf3ls/s1600/6_Plus_4_Eqn_Soln1.gif
http://3.bp.blogspot.com/-39E0jBxvHRM/TZy1zRqQbAI/AAAAAAAAAFw/tXdLBoImrxk/s1600/6_Plus_4_Eqn_Soln2.gif
https://lh3.googleusercontent.com/-ACqT08lSgdA/TXU5cmFTCBI/AAAAAAAAASU/1awMFQcUCQs/s1600/match_puzzle_2.png
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PROBLEEM 3
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Dit figuurtje stelt een stier voor met 2 horens en een staart die naar links kijkt.
Verplaats twee lucifers zodat je dezelfde stier bekomt die echter naar rechts kijkt.
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https://lh5.googleusercontent.com/-es_sbQaPEcU/TXU5dx3A_XI/AAAAAAAAASY/4xsJuUHgm-o/s1600/match_puzzle_2_sol.png

